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S0 L5 B = 4% R R T B R B B L B, M T R
HER B, IR EL IR AN R IE0%

(S RS RLeR (hAE B EIMRNY 50% )
W AR B BCL vilem®], I

+ [EBIE G a=~;~[§1'l-mfmm:f——i¥#
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,.rmﬂ.-?—mﬂn_#ﬂﬁ_.mnﬁ g
TAt=d AN Ze

INT=d KEEHE T

l?
62 0%
9 0,8 g
. il 4 : Y1 =T [I0t=d | WEEH= 1)
£ '58 001 Z =PFE="¢ ol 1 IE=4d
o, s YA
5. ML apygate Foy | U 200y BETWE (9
yiIe= =d
....... o~ o . e E=e
. y 5=V p=1T |aaIne=d _ (z)
§'28 | 00T PF=1TVE =4 girg=4 BE=RE
' ' ' alﬂw..mnhmﬂ Yy P W —tw {1)
001 PP g=ra 4 N 12=d oy
T
L% ] [%] [FOm] |
MM (CesEk| T L emp [ 4] BANRINY, L T2 .
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- Ay =5
Ty = (2115""2)! 2/‘113

W, WA= g

4
2
Al
) S 4, v _8 " B _
% = 3 A”E’vl = A7 _16_0.31?5 31.25%

6.4 FrEEMBEEHE(E 6. 22)

PR b 2 4t BoRE R po 7k SR DR b, BEZ BB
ACGER S PRk ik h T, R EMED QXA S8
&, FUEXEANAZAEREELRTMR, ThHTRE
o H

P T ¢

| sinf  sina  sing (8. 21)
B (6. 21)
pgioskn 7 =200
in ¢ {6. 22)
X RWMES Q@="—FP

B & 22 ﬁﬁi%ﬂ$ﬁ

Ao, inE xR ShEEE, B4 a=90° sina=1
e 17t e



sin @

R, R B 6. 23 EE, REMAS KR LBAERD P

AE, B AG A KEH Py
Py—=2Psing (6. 24)

(]  dp A2 LT 24T 1 Sk e, RAME
6. 24 IR hiER. RIRFAREM THE R4 mm i & i
A IR X ARG L BRIk TSR I E R E R £ A
Fre b, hifR L2 RHERE25 Kk hmEgER
35kg/ mm?,

(&1 higkibdk T [kelk

_ 35 < & Elin fm B [mm*]
T AT X PhER ML

4 2
35><<?) -
= 5 x7=1231kg
i

Eolliman iy "“‘9

Bar
B 624 B 6.25%

REEE, R LW SMERE, 1HRE 6. 25 B
ERE, a=90° Bt sina =1, 7 3R (6. 25) R M7 Fik b Pkgl
%
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P=Tsinf —1231 « ;f§?~63_ 738.6 kg,

6.0 AR (EES&ENM4BIISHRXEA

(1) MR(EBRE EXBEEENTEN LR
PEENERX AR XWIRIEEFE (kW] BN Es R
u”{&ﬁi[ﬂ%ﬁn

Y Eﬁ—fﬁﬁ—iﬁfﬁg"w] %1000 %> (6. 25)

(2) RNEEHRM BrTrAUBREHEEN R ENRL
R, 5% B R A6 BE A ST ER KR I EMELE, X4
bt{ﬁ:l“qm;ﬁggﬁo -

A AT B A T BRI KW
AR = e Lo Ll Bk AR (kW]

: (6. 26)

) RFRY AEREMEN, B85 BN R

TkW I Bk 40 Ih KW Btk W G R, — RO
LT -

)T B R HL T [kW ] .
ﬁﬁ%ﬂ:%k%%ﬂ@%;ﬁ$[k%ﬁ]-x 100[ %7 (6. 27)

G M RBERBHEAMBNTY B AFRL, AR
EEY S EY

(4) Yoo KL 25 FE 220 BAYJ7 5

BRRARENRIR

~gamantrpasannxEERL 6o

S
e
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RS AR, BT EEEREGERXA BB ALY
R R R |

(5) MMBETRE PRI H o DR B It Sk L Y
S RE UL R B 1, 3 BT T A A 1oL 2 2T
sk, |

: iy
ﬁﬁﬁﬁ:%kﬁ%ﬁ%§i§§$ (8. 29)

HE>  ROHLERMUHREE RS, AW TR 0.3 MR
.

(G 1] RITHHARE&RLS 4200V, 10kW &
= AR EhHL, 45 R ISRV AE 2 360 kW h, H BiAE R
40 % , SRixA 125% H I ML 2 B 2 8 200

(&1 HiR (6 27)

; 5 :ﬁ@%ﬁm%%wa
R THEE L HE YD
560 108

:—~—-—-—4[}~——- zﬂﬂﬂkw * h .

B E, B (6. 25)

BEMB AR . 900x100 .,
AR AR =S sy < 10= o= 0%

(2] STRFaenEaRiasenisn
£: BATHA 600 KW, 304 Fir 800 kW, 7% ik afray .
s, TR B R, 0T 20 60 %, 511 % 80 %, 4 FH 81 B 2 (AT fa
SR LT 1.2, Bl 1.6, Andfd T SR HLAT S
Fahh R 2 E A SR B L4, R IXA R AT
WRATELELTEE Y, RRAKESRRT Ll
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FEES) BB s, B LT i, S HAERASENSN
HIHER 10%,
LRRE] dizt(s.28)

C:R3) Elﬁﬁ%k%%ﬁﬁfﬁﬁl$—500 =300 kW (1)

A1 S B AT B e =800

Bl (D). KM RERA 1-4,F§.Fﬁii(6- 26)
17 & BB R B AR T

_EA AR B AT EASER TR b A
AN G E 14

3DU—|—4GG__500 KW

,—LJC) I--'--tl*':-!I
r:rlm m]

MR 2, B UG 2R IR B TR AR S 2 IR A T 10 %,
B 28 o B TH A oo R PLEW 0%

P+ 5001 - 10N 500 1.1+ 550 kW

106,

6.6 MHHHRBNENERS

(1] MRirEE ZRFT H o P kW) A
A% —ETENH R RHIER N
2 (1% 6. 26) te
RIEEIR R A P[kW] B, (kVA -
B S35, 5 3 L MM, cos 0 4R \I ‘
B cos? Bih A, G E M .

P2 TR % P.Lkvar], M me. 26 o unm 58 I S H
P,=BC = P{(tanf,—tanf) [kvar] (6. 30)
v 175 -
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% (6. 30)

P, .
~f=—=tan#, —tand
P f

:\/_—;Eji_l-_ I 1 =1 (8. 31)

cost0, cos'h
500, I8 (6. 31) HIPA 3 R I 30 R 6. 27 AR HE,
1.0
# .4 -
E 0.8 i N o
207 *ﬁy
% ok
.*; 0.6 Sy vy k\&_ﬁ' .
i) - . e
8 05 --..; o \.L<::“:, T
0.4 ;:‘fﬂh l
& 120 11| 200 230
METER(P) B(P) ooy
fr #.5h E (P}

P/ 6. 27 FKANEAESESEEELIFRE
[2] ThB#HroLE R RAOM (A 6. 28)

P (kW)
P, (kW) E

Py (kVA)

b

i J

P,

<
=
-
s Lt £
S

S

. Thvar)

YA
Py lk¥YA] -

P 6.28 oy sl 3 G MO T R iy 2 0 O
ENEMMETHE P, (kV-A] AR ZLEHHEL
P kvar Ryt 35— a5 AR R, WA RO RE ThE (Pa +
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Poy) (kY AT E &% B fi ) PalkV - AT 5 M SF, SRl
ﬂlf%@{ﬂ oAtk H A TUEREIE RE AR . B B, AR 6. 28 W)
fH AN Plkvar | h
P, =EC —ED == Py (cosftant, —sinf) [ kvar] (6. 32>
T35, TE X AR FRE g I o H 11 P [kV-AT (3
i LA R cosfo) U

Eﬂﬁg

P, =0C—0B=P, {“ ---—1> [kV-A] (6. 33)

(3] BRBNHHEHIENMELER
(1) piMlssa  BRARNRRAEE C[nFl 8
WIER ULV], Fei i’ 7,[ATD, S & f[Hz], W itH
I hE P[kvar] 2y
P, =UI,x10"% =UoC U

----- = 2a fO V% < 10-*[kvar] (6, 34)
P,
01 fUE—')( ]_'[]HE!J_F] (6. 35>

2) SHNEE  ERABOSHSR AR
R P, [kvar], g [ER UV, i3 & f{HzI, Wb ekh 50y
T Ps[kvar] %

ACHRBESE ZHHBRRER CIuF], Thlk
BISAL,
Poa=3UT;x10"*=3 x 2x fC? % 10-*{kvar] (6. 36)

Ca vy poye 1O [HF] | (6.97)

Y K Sk e AR O[uF], REHLl i
I, A],
V177 -



Poa=n/ 301 x10°% =2r fC U <10 [kvar]  (6.38)
Fca
22 fU?
(&%) ?TEZ:FI%*‘ i AEEEREEERE, ©iN
%#HH’»‘JE%EE%%H’JI:I:E#—T—, — B HFRTRER =M

(18R BT ER ) . 'f

(B 1] % 10KkV-A HSHESMMA R, B
B HThRE R 0.6 ) R, AERRIBA, B TR
B SR E 0.9 G5, E MM A RRNE, MaERnE &
BB ST IRE Y B5, IR RS = R T
EARB S 2 B DU ke Hoob, Korh 2 M R0SE AL IR A
6000 V, Ja R 50 Hz,

(RRE] HTREDREAR RSN LR EN
& P,(kvar], & 3 (6. 30) . 2 (6. 3D KK

P.=P(tan@,—tand) =P 1fﬂ052§:q1 ,\/man-—l)
=10%0.6 {/ Fr—1—\/ o5~ )

=6(/1.778 —~/0.235 )
~ 6(1.333—0.485) =6 x 0.848~5.08 kvar
Bk, A HMHAREAS.09kV -A B4E,
Kk, ithARESMSEEM A HNHHRREE & Cy»
l:*ﬁ’fi(ﬁ- 37y, A&

C,—= x 10°[pF] (6. 39)
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- 5.00 » 103
3x2x3.14x50x600

[FIME 2] ZHESHBRERm T H—hE
£ 6000 V, B BOR 0.8 IR, IhER 4 520 kW Ry, ik
A E 600 kW MTIEFR B AT, 0T 4 FHig 68
FE LR 3 B, DA, 722 i 0 — B R 35 W 5 SR R B T 4,
KX BEREBNEE L ST RE |

(RBR] [ hism EU RS MR AT, FAns
i, B TR S R M e B, TV 6. 20 M BRI T3 R X AR G
. Horh, cosf,=-0.8, H# OF OD, Rk 7 BER
P,[kV AT, W ATLLH & & b fozt (6. 32) 16j 73

P{,ZC—D-'—EH—Eﬁ:PG(cosﬁ tanfly —sinf)
=P,cos0 tanf,— P,sinb

& w 10* =150 nF

B 6.29

ik H Pocos@ =600 kW

sinf, 0.6 - 820
tanbo=—-p =0.8" o 03

a7 800 \°
ﬂnﬂ—f,‘/l (g*zﬁ—f—o‘g—")

kV-A

s J79 o



06 520 J_ EU{})
2 P, E{]Dx 1 (5——-—-20;,08

=450--250.3=198.7 KV -A

6.7 WEBLBHKZBER

B M, — A HR R EL, R, K LR IR Bux A
B2 B B B R R A, B ie v 2 e R, BrlE R R
ERHL

[1] M

2% AL BRL, R B RIS B R U S T, P & ik
ErEitn 2 a8y, —RBThaAEXRSA,

[2] %

SRRR A RRAL H — AR R E & L, (RN ER, K
Hi A u B N & M 4UR, 55— R 2% pH %, w2
T 72 Bt Al i L o 2eom, HH RSB

(L PEHFRLEMSECES 30) .

L-:0-4505lug%+0.05p5[m1{;km] (6. 40)

S ;sé
-
T ﬂ=2 nﬁl* 'H.::ﬁ

Bl 5.30 g 6.31

Mo, DALk R S m ], r ArER Ay felml, u, HH
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[ i

B H ) B S 32 CHRL TRER ps = 1, B, BER ps=100~-140), B
ETW%&%%%H@ D= /\/‘DubDbc l:la o
(2) £RBEMSS (B 6. 31

L,=0. 46{)blogm-—+% JLmH/km] (6. 41}

K, n B —HMWRRE, r BEEFEEEL [m], D

S H S5 1 0 L (TSR RS, 7, = [,V TR,

Gk SHIZHEIHA M LIEKSRA 1.3 mH/km, £
RSL SRR AL LRAERD,

[3] BB

* L A O, LR S HL L O W92 4, AT 1
A B A2 2 A e, BUR BLR PR S A
5 O R, 2 TR,

HRSBEES
o =09.02413 2 [wF/km] (6. 42)
ll'.'ig m'-—
r
EHRFEBIHE
Ca= 0.02413 [ F/km}] (6. 43)
lﬂg ]u—'"'

K, D r,r, SHERHGAMBE,

GE) ZM=Z£Hinam CHEKHIAH 0.009 iF/km,
EHRGREARSLMALL CIRIRERN,

[fM 1] = AR REsmmiERRArE r=6mm
WLk, #E2AMEH O=2m, XA E=ZHREMGES

« T8I =



R, A (6. 40) ,5%.(6. 42) WH AR E W HE B RBH,
L& @%D.:Zm,r:ﬂx]_[}‘“ m,#a=1:ﬁﬂﬂ.p
7 A AR ) R

L=0.460510g m%—i-- 0.05 4,

2
= 0.4605]03 ]Gm—ﬂ 3'"1—0-05 ]
=0.4605 < 2.5224+0.05=1.212 mH/km
P M AR A
0.02413 0.02413 ~
—_—_——— e [ || gr
4 5 5 c95 0.00957 uF/km
lﬂgm—;

UM 27 2= = 4% 80 15 Bk dres 2 B8 1 100 km,, 48
bo FHedh, B A o HBRRAEE 0.75 uF, i 3RS &
W LA — AR BORR L A (L 1569 pF, R34 1 km BEAR
B W R R R, |

[RE] JRie 6.7 il 3 IR AERRT, &
st AT LAFIE 6. 32(a), (B), (e)skiliR. B, ftw
oA E H1 A R O, SR 1A MG R LA R O 9B, 4G 1 km
MRS A R R OnF/km]) %

0.02413

c=222413 ¢ 430, [WF/km]
D |
log 10—
T
@® be #HEMTTE 6. 32(5)]
. 20, +€C;=0.75x10"% pF/km {1)
@ 3 RBPLLIRILAF R E 6.32(c) ]
3¢, =1.569x 102 wF/km . (2)
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Ca

%Lé\i A P

c

3C,
: c, ! -
TrITT 7 T77TTTTIZT7 e rece ' _

(a) A B bo AREEHELE () SHIPBMAM
B 5.3z
B, (), 22
e, _.-%‘59 0-2:20.00523 uF/km

0. -.0-0075—0.00523
=

5 ={0.00113 tF/km

M, ,
C=C,+3C,,=0,00523+ 3 x 0.00113
=0.00862 uF/km
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7. AR T

1.1 kIFyeeRh

[1] EHBE)

i 7.1 BR, Bok B EER HIm], RERZ AIm’],
R EARE &R vke/m®), Wik AERE AB LG 1

L ERETESE S plke/ m*] P X
p-LyHg/m] (7D HL; %
oot PIGIRAFMARE 4B 1 | oo .
T B
M (T DFN, EH p 5AHE A7l

B2 oE B B R BERCIE YL, BRI P 0wl B AR 5 B K R R o
B> BRMEBRHES v - 10000 kg/ m®]
<i¥>(2) ARIERFREDN
1 brfESJE(atm] =760{ mm-Hg]
=1,03323 [kg/cmn?]
=10.33 [(m-Ag]
1T BSTE(at] = 735.52[mm-Hg]
= 1[kg/cm?]=10{m- Ag]
<GE>(3) po BIEAKIEMEDBIENFE, po-po H
Tkg/m?]. Hodh, palkg/m?] & k&)1, FEHE)E R FE M
SE77 p e, p=vHkg/m*]
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(2] KRFEEZEETEIE

miE7. 2 P, ARG RIS s B 4, [m?],
A:Im* Ry A 15, B JL, iR FE B v, [m/s], v.[m/s],
W) o Q[msfﬂj CiR=307

Ayoy = dyvy = @(—3¢) [m?/s] (7.2)

31X A Y A TRE W ZE P RE .

(3] AL EEE

*Eaﬁﬁkﬁﬁﬁ%ﬁ)ﬂﬁ&ﬁﬁiﬁﬂe%mﬂmﬁm% Gkfr2E),
ANV 7. 3 B, BRI B & BER AN LI R 2, %4 T 2k B
1-8H A, Bk, 12 Bk 35 (Bhr BT & Pr B sy 2 g 5ok
B RRIELER Y, JE 7k 3 (b AR EY KR A5 Y [ 7 RE 6t 44
M T KA EE, BRI 1]), 8B L (AR & H ,[m] I 53
i K B ofm /s ], B AL ki B R R &2 m[ngH’J?k

HILRE — myH , RIS H B K 7 BHHE — —mv ks, WIH, *_&

Tml, A B, BRI (& ST L, MR A SR
B SR Ak Sk, BT A, A NE K k53 B H, 2 I

29

2
BHy, B S
a 4 .
Hl+%—.-fz’ff§---- i, J—;—Jrgg ~H (ER (1.3
- JRE5 =



H, Ae—rp .- !
1 H'
i i
i 7.3

B FAR L, XM o, U H, 2 2 MkAER
B 2 7k 3k, A0 24 T 7k 4 R b B S IE T 22,
[4) REEkLE%

 GRERRA RSN Rk RE R, bTERER
a5 PR 1 15 5 D0 e K 8 7 22 A B9 2 o A 13 A R
B 1R 2 B Bl B R K Sk BN ORI Sk B LRI B
SREMBEBHAE D, RIS ETRMHERKLR
[mi, |y

hoAxd % rm] (7. 9
7 33

Kb, dlm] REMMB, HIm]REMKE, v[n/sIEH
T Bl v K B LB, A R TR RE A SR S e B B (B
2k #12E 0.024~-0.30 MFERI ),

(O] kERAE 30m By KFEME S FoRM S & 1., M
S BE R 50m, BN £, 7k B BB MR B B 1 PR T
B K A —

[MEE] EHARBE 7.4 38, of LLH M0 K BERD 3 B BE
SH MAES PLkgl %
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P=r—»x A= > 30 % 50

\:
L
i

_10° <30
2

= 225300 < 103kg 225001
B R Ay Bl A1y Sy 3 LR,
-},t%lﬁijj[;fgﬂiﬁj i, f':{‘L _:F‘iﬁ 7.4 /Y PTGy rrrdr e,

=K ABC B LG @ S el
AT £ L FA, bR FC= B 7.4
LAC 5 & ko |

1.2 HERBEATA

(11 tE¥%&
fm%ﬁ%u&%*m)mﬂﬁmMﬁﬁﬁﬁﬁmk$,
363 WA % 35 (B E Bk BEEE) A i R (R B
) o i TR o ] R L A B .
(1) RBHLAOLEEER KRN AL 45 ¥ o [m- kW]
$

L kW Co@asy
H_-f.

B, alr/min] EMEEEEES PLkWIEH RS,
AIMIRERE L, PRE—/HRETE—DHELRH,

#24F &4 LRRHRBI 5o
B % AMBRARBIGLEH 5 kREER: HF

« BABX Alrpml, S EMNT ¥ A B &k GB3106-86, Hi A =
[t/min] — X, .

N —=R
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0 o1 % AKAEBL 12~23, WG R: (3 BRTE 1) AKERHL 60 ~260,
MRS 300~-700,

(2) AR SR  HAHS LS 2..[m - mY/s]
5

ot
Rep= #——z[m.-m3/s] (7.6)
H1

X, alr/min]BHeEiEE, olm*/ s EMEimK
B HIm] REBR, QRE—ADHBNE, LS
By, __

<B¥>  HHTE ARG BB R R E A B R Ep P
Rk HLAY L R R 15~-80, B 5348 2 500 m; BB 3
KRB b 54 B 140250, A HH AL 20m,

(BT kR, RiRAKBLEGE—4
BIPE 10kW, HEER 100m, R g A 600r/min, X
AKEENL R B B B R B2 BAh, %A & s kiR
A5 '

(BE] B (7.5)

I S SV il
= ) NN 100/_/10
100 00

800 X s = g 1807 m kW
% AR AL

“ J8% -



1.3 KHEH
(13 EigakH
BUR 7.1 B30 R AR, KBRS B, K2
k3R (& E) H, ThATE R R R EEER, Bk B & 4basBIA Kk
R (FEMNRMERERABAEE, BLE, BFREER
HIm], i &2 Qlm®/s], RixFa3hse PlkWlnlifiga itk
pr | FH’FEE%H:
+9.8Q (Ho—h) =9.8QH[KW] (7.7)
[2] ﬁ%ﬂlﬁﬂ:‘:
B0 B A ) Py [k W T ML AR HL A, IR 7K HLAD R 3
2 0 SR PLA By, 0K B B PLRWIY
~ P+ Py, =9.8QHnn kW] (7. 8)
[BIRET  HAGHI Rk, , #Ek Dk 2RI AT
AL 150m, JKIE AR 2 2600m, ] g2 7oH #2321 /2000 X4
HEN, RREED RN E M OKEAKER REITR
B yi Ve kS Po[kWIE £/ Hr, KIES P EEEEE
B 1.5m, HEkERRLEERL 1m,
[(#RE] HUAEEEZE Hm] 22 O m] pXk
P de g H (m], HEA

1 _
H- HD—HL_Iso—(zsqumDOH 5+1) 147.25 m

Fob, B AERANE StERAKEA KN, EMNEER
2 @=>5m?/s, Bk, A (7. 7Y B vk 1 Po kW 24
P, 9.8Q H=9.8x5x147.25=7.22x10° kW
» [8F «



1.4 HkfkRER S
(1] s&kem#E(E 7.5)

e Sk LS i PP Py Yy ]

B 7.5 MR dE AL by
AL R R B 1, BBHLGERE n, HkPUEH
£ 70, L ENBLAY B 1 TR 2 IE Hoo TRELUROKEE B
B R by i, WK ELMMESHEB 2 A

. Hy— ] ; i
n_._ }E“ - EQt??H?}an (7' g)
Hﬂﬁk LR Y -
wm g ok,
LU

[RIER] ok ke & L AAY A i B & 100m, Hhiskbl
BRI 8T%, MAHERR 8%, A HHBLIR G
BRI, WA R K- Lk 4000,000m® i, FRAH
REAE 2/ :

C[8RE] RHARE QImt/s], Wk mZdLh], B
60 60 x Q¢ =4 x10*[m®3, B 24
4 108 ]

~ B0 600

B, SEA RS WKW -b),
s I90 e '



0.8QH  4x10° 9.8x100>4x10°
o7 60 60Q  0.87 < 0.98 < 3600

=1.28 x 10°%kW +h

1.5 FHBHHAARTBERENEESSY B

(RE —hB)

[1] Estad
A TRGREERE, IR R kel b R B4, M FS
R, BRDRBEES, LTHBEREHEBD N-m?
FoR, IN-m* g JE 2 760mm- He, g6/ 2 0°CH 2% 1 m°fy
B. ik, EH p[mm-He), B ClaRED

1[N-m*] = 2723:?3 75” [m?] (7.10)

[2] EE#zENERRR

fER ¥ Q.(keal/kg] T’&%ﬁ*ﬁﬁ%}ﬂ“ 7k ¥ P R 2 R
MAIE (O ek bR R SR, BRI E Qolkeal/kg], Efy
MR R BAE {_ILJ. Ml i Eiﬁ:ﬂhﬁ) Q. Qo X R
RA

W= Ft =

Qo =Q.+600(9Q +~W) [kcal /kg] (7.11)
K, QUNEWERRE Lke BT EENELL KA B
#HE[kg], |
[3] MAMENZER
kRt M E A[N-m*], Y
A:kA{.:k[: 26. 7( T Hm—-é-—) |rN-m®]
(7.12)
+ J91 e



KB, A RMBIAR, k=L RRHMAK U

B R 1,20, O ERERE 1.22~1.28, 1k e B 1,25 ~
| 1.28, IR AL SR 1.45~-1.65), C.H, 0,5 &4 1 kg Bkt
&% S B R kel
(] kg iR EH, &, B HERSHH
0.6225 kg, 0.0474kg  0.11R1kg, 0.0224kg, R ) B R
BB R 1k B MEMEENBERESER 2 £ 51
| 16, ik RPEE 0 R $h BB 5930kcal/kg, AKTHIBREE
0.87 %, ‘
[RRE] AL & &% 0.0474ke, & 7ksy & 0.0087kg, th3l
(7. 112 W18 Qo
Qu=0,+600(9Q - W) =5830 4 600(9 x 0,047+ 0.0087}
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